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Exmo. Sr. Presidente,

A (O)

Estado de Goias
Camara Municipal de Goiania
Poder Legislative

Exmo. Sr.
ROMARIO POLICARPO
Presidente da Camara Municipal de Goiania
Nesta

^COMUNfCAQiO DE REN UNCIA AO MAN DA TO 

DE VEREADOR DE GOIANIA PARA O EXERCICIO DE 

MANDATO DE DEPUTADO ESTADUAL DO ESTADO 

DE GOIAS, NA EORMA DO §1° DO ART. 70 DA LEI 

ORGANCIA C.C. ART. 49-B DO REGIMENTO 

INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE GOIANIA "

n°

RECEBEMOS
Em S1 I Qi J <43

...
Presiddncia da Camara 
Municipal as, Qgiania

■^^■1 VEREADOR Mauro >rubem

UHfcAMlNrju- A (O)
______Pit - Jegisl jhVcS 
PARA AS PROVIDBMCIAS CABIVEIS 
GOIANIA, 31/01 /20 ^3 
______ _____  
CMEFE OF GA:r T

Eu, MAURO RUBEM DE MENEZES JONAS, brasileiro. 

casado, odontologo. portador da Carteira de Identidade Registro Geral n° 1038610 SSP/ 

GO. devidamente inscrito no C.P.F. sob o n° 198.066.711-04, Titulo de Eleitor n° 

0199 7965 1074, la zona. se<?ao n° 130, residente e domiciliado na Rua 08. esquina com 

a Rua 06. n° 666, Apto 802. Residencial Torre de Rhodes. Setor Oeste, Goiania. GO. 

CEP 74115-100, Goiania. Goias, venho pelo presente instrumento expressamente 

RENUNC1AR AO MANDATO DE VEREADOR DA LEGISLATURA 2021/2024, 

em carater irrevogavel e irretratavel para o exercicio de mandato de deputado 

estadual da legislatura 2023/2026, na forma do §1° do art. 70 da Lei Organica 

Municipal c.c. com as disposi(;des contidas no art. 49-B do Regimento Interne desta 

Casa, com efeitos a partir de 1" de fevereiro de 2023.
Nestes dois anos em que exerci o mandato nesta Casa de Leis 

Municipal combati o bom combate. guardei a Lei, fiz o possivel para honrar cada voto 

de confian^a depositado em mim pelos mais de tres mil seiscentos e oito goianienses 

(mas nao so) que acreditaram em nosso historico de lutas, nossas propostas de 

constru$ao de uma sociedade mais justa e solidaria, de comprometimento com o erario.



aos meus pares.

de uma cidade inclusiva, de respeito as fun^oes sociais da cidade, do desenvolvimento 

sustentavel.

Apresento tambem meus agradecimentos aos demais vereadores 

e corpo de servidores que trataram com deferencia e considera^ao nao so a mini, mas 

tambem a minha equipe, respeitando o nosso trabalho. nossas lutas. aprovando nossos 

projetos e requerimentos, que na verdade nao sao nossos. mas de toda a sociedade 

goianiense.

Durante o tempo em que estive exercendo o mandate de 

vereador nao poderia deixar de agradecer ao meu Presidente. que mesmo em algumas 

vezes a politica e interesses tenham nos colocados em trincheiras diferentes sempre me 

tratou com urbanidade e lealdade, dispensando-me isonomia de tratamento em rela^ao

Evidente que tivemos batalhas duras. das quais nao me imiscui 

de buscar o Poder Judiciario sempre que acreditei que a Lei e os ritos 

constitucionalmente e regimentalmente definidos nao foram observados. No entanto. 

sem qualquer personalismo ou revanchismo; apenas garantir aquilo que eu considerava 

um interesse maior. Foi assim nas discussdes do Plano Diretor, do Codigo Tributario 

Municipal, e sera assim. tambem meu comportamento na Assembleia Legislativa.
Durante estes dois anos de exercicio de mandate de vereador 

fiscalizei diuturnamente as a^oes do Poder Executivo Municipal, nunca com o interesse 

de oposi^ao per oposi(;ao. mas de contribuir que os cofres publicos nao fossem lesados. 

que livros didaticos nao fossem adquiridos indistintamente, que bibliotecas nao fossem 

extintas, que kits roboticos nao fossem fornecidos e adquiridos com prejuizo ao tao 

combalido orqamento municipal.
Na Assembleia Legislativa meu comportamento nao mudara. 

Alem da apresentasao de propostas legislativas que possam contribuir para o bem-estar 

do povo goiano, serei o fiscal de cada cidadao e cidada na aplica^ao do or^amento do 

Estado, procurando evitar que manchetes de malversa^ao de recursos publicos que 

ocuparam os jornais dos ultimos dias, inclusive com participa^ao de parentes e suspeitas 

de ex-secretarios estaduais na aplica^ao dos recursos do Estado, se repitam. E advirto.

VEREADORMauro 
arajbemEstado de Go'as

§ Camara Municipal de Goiania
Poder Legislative



i • ‘

nao nos omitiremos

lida em Plenario,
GOIANIA, GO, SALA VEREADOR TRAJANO GUIMARAES.

ATENCIOSAMENTE,

MAI RO JBE

Vereador e Deputado Eleito (PT)

Na Assembleia Legislativa quero ser a voz do 22.304 goianos 

que me elegeram. mas quero representar cada um dos vereadores da Camara Municipal 

de Goiania. na busca de recursos e solu^des para as demandas locals e da regiao 

metropolitana.

Estado de Goias
Camara Municipal de Goiania
Poder Legislative

31 de Janeiro de 2023.

e teremos uma posi(;ao ativa de provoca^ao do Judiciario, 

Ministerio Pubico e Corte de Contas, sempre que irregularidades ou suspeitas forem 

evidenciadas.

Mauro 
^HUBEM

Ha muito para se fazer no Estado, onde Goiania e parte 

importante deste corpo maior chamado Goias. A regulariza^ao fundiaria de imoveis 

publicos e particulares; a destina^ao e tratamento adequado de residuos solidos; o 

transporte coletivo eficiente e gratuito ou com lari fas modicas; um piano diretor 

metropolitano; um parlamento metropolitano; distritos industrials metropolitanos para 

gerar riqueza e desenvolvimento para as cidades do entomo, desafogando Goiania dos 

serios problemas que enfrenta por conta da pobreza e miserabilidade das cidades 

vizinhas; desenvolvimento de uma politica que incentive a agricultura familiar; aumento 

dos valores de repasses para alimenta^ao escolar; sao algumas das demandas que 

estaremos desenvolvendo no parlamento estadual, claro sem esquecer nossas bandeiras 

historicas de defesa dos direitos humanos, da saude e da educa^ao.

Sigo para a Assembleia Legislativa, mas nao tiro os olhos de 

Goiania para que, quern sabe, possa voltar na condi^ao de Chefe do Executivo, caso 

meu partido entenda referendar o meu nome.

Diante do exposto, ratifico o pedido de renuncia para que seja



02!

31/01/2023

-- ‘QUALQUER ADW.TERACAO, RASURA OU EMENOAINVAUOA ESTE DOCUMEHTO

^REPUSLICA FEDERATivA DO BRASil - ESTADO DE GO-AS
«• REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS HATURA1S E TABEUONATO DE ROTAS • COMARCA 

Bel. Francisco Jos6 Tavelra - Titular
M. Tocantins, 283. Centro - CEP: 74015-010 - GoUnia’GO ■ Tel,: 62 3212-1030 - wwwcartxk*

Angela Nunes da Silva^^W^wfte
Coniulte o »elo em https://sea.ljgo.jus.br'selo

d^goiAnia

Selo; 000923012’0386024300011

‘1.
Reconhejo por semelhanfa a assinaiurs indicada de MAURO RUBEM DE 
MENEZES JONAS, por ser kn&loga a constants de nosso arquivo. ■0205"' 
F9UHU6M00-122264-81’ ft' Goiftnia

; 08:39:44h.Emo!,.unentOi: R*®<IS!>AR£0,33
Em Test11 da|/eyisde
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